



Ecsegfalva Község Önkormányzata
5515 Ecsegfalva, Fő u. 67.

Tel/Fax: 66/487-100, 66/487-300, e-mail: ecsegfalva@t-online.hu

FELHÍVÁS

Ecsegfalva Község Önkormányzata nevében értesítem és egyben felhívom a lakosság szíves figyelmét arra, hogy elkezdődött a parlagfű irtásának időszaka.

A tulajdonában lévő lakott és lakatlan ingatlanok tisztántartásáról / gazolás, fűnyírás/ gondoskodni szíveskedjenek, mivel ennek elmulasztását a Magyar Állam is komoly pénzbüntetéssel szankcionálja.

Amit a parlagfűről tudni kell: a parlagfű kétszikű 20-140 cm magas, terebélyes ágas egyéves gyom. Igénytelen, nagy növekedési, szaporodási erélye révén könnyen felülkerekedik más növényeken.

Előfordulása: a nem megfelelően gyomirtott, és bolygatott földeken fordul elő.

Fejlődése: március végén kezd kelni, és áprilisban tömegesen csírázik. Nyáron intenzív növekedésnek indul. Porzós virágai július elején-közepén, a termős virágok egy másfél héttel később jelennek meg. A virágok beporzását a szél végzi.

Terjedése: Magyarországon a létező 350 gyomnövény között a legelterjedtebbé vált.

Terjedését segítő tulajdonságok: gyomnövény alkalmazkodóképességének megváltozása, gyomirtó szerekkel szembeni ellenálló képesség kialakulása, hidegtűrő képesség növekedése, jó szárazságtűrés, talajjal szembeni igénytelenség, természetes ellenség hiánya.

Emberi tényezők: gondozatlan, elvadult területek gyarapodása, gyomirtás elmaradása, gyomirtási szakismeret hiánya, nem minősített gyomokkal fertőzött, vetőmag, mezőgazdasági szerszámokkal, szállító eszközökkel a gyom magjának széthordása, tarlókezelés elmaradása.

Parlagfű allergia: A légutakba kerülve a nyálkahártyát ingerli, szemgyulladást okoz.

Irtási módszerek: gyomlálás, kaszálás, vegyes gyomirtás, valamint az életlehetőségeinek csökkentése.

Gyomlálásnál a parlagfű irtását ne bízzuk gyerekekre, mert az erős pollenkoncentráció a levegőben kiválthatja a lappangó allergiát. Kerülni kell a növény közvetlen érintését, mert az is allergiás reakciót válthat ki. A kézi irtást kesztyűben kell végezni.

Kaszálásnál a talajszínt a gyökérnyaki résznél kell a növény szárát elvágni. Háromszori kaszálás biztosít megfelelő eredményt, ha ez nem valósítható meg, úgy az egyszeri kaszálás a virágzást közvetlenül megelőző időszakban a leghatékonyabb.

Vegyes gyomirtás a korai növekedési fázisban a hatleveles állapotáig hatásos. A parlagfű terjedése gyomirtó szerek használata nélkül nem állítható meg.

Életlehetőségeit csökkenteni lehet jól fejlődő növényzet telepítésével, fűmagvetéssel, gyeptelepítéssel.

Ecsegfalva, 2013. május 05.



Kovács Mária
Kovács Mária
polgármester

